

# 韩朝首脑登“白头山”牵手合影

## 韩媒:具有历史意义

据韩媒报道,韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩20日一起登上“白头山”(中国称长白山)。在韩国YTN电视台播放的画面中可以看到,金正恩与文在寅在天池前牵手举过头顶,

朝韩第一夫人分别站在两侧,以微笑和拍手表示祝贺。

据报道,文在寅说:“今天迈出了第一步,相信韩国民众游览‘白头山’的时代定会到来。”

金正恩表示,“今天只有少数人登上白头山,今后韩方人士、海外同胞都要游览‘白头山’。”

当天,文在寅偕夫人金正淑于上午7时27分(以下均为当地时间)乘韩国“空军二号”专机从平壤顺安国际机场出发,8时20分飞抵三池渊机场。

事先在机场等待的金正恩夫妇亲自迎接文在寅,并为其举行欢迎仪式。韩朝领导人夫妇从三池渊机场乘车前往“白头山”主峰“将军峰”。

在登上主峰后,两位领导人于10时10分乘坐缆车,于10时20分许抵达天池。

文在寅夫妇和金正恩夫妇在天池周边散步,韩国外交部长官康京和等陪同。

韩联社指出,韩朝领导人一



金正恩和文在寅在“白头山”牵手合影

起登上“白头山”天池,这与4月27日两位领导人在板门店会谈后,在人行桥散步并对坐交谈同样具有历史象征意义。

文在寅夫妇应金正恩之邀,当天清晨6时39分乘车离开下榻的百花园迎宾馆时,朝鲜居民手举花束和朝鲜半岛旗,高喊“祖国统一”,欢送文在寅。文在寅夫妇在前往机场的路上,不断从车里

伸手向朝鲜居民挥手致意。抵达顺安机场后,文在寅再次受到平壤市民的欢送。

据悉,文在寅结束“白头山”之行后,将和部分随行人员从三池渊机场乘坐“空军二号”专机直接飞回韩国。其余随行人员则返回平壤在顺安机场搭乘空军一号专机返回。⑥5

据中新社

# 上海一餐厅 8人吃40万

## 相关部门已介入调查

8个人就餐,一共点了20道菜,算上服务费,总价超过40万元一份的“天价账单”引发关注。

记者注意到,上述账单共有20项菜品,绝大部分为鲍鱼、野生响螺、鳄鱼尾等珍品。其中“清酒冻半头鲍”、“鳄鱼尾炖汤”每例价格超万元。有知情人向新京报记者透露,这份“天价账单”发布者系“富二代”蒋鑫。

19日上午,当事上海“西郊5号”餐厅前台工作人员曾否认“天价账单”。下午,餐厅老板孙兆国告诉记者,晚宴为“迪拜王子请人吃顿饭”,菜品属于私人定制,食材是从各地运送,当天晚宴是其亲自下厨。

据知情人称,当晚蒋鑫曾在该餐厅用餐,并自带了48万元酒水。“但并不是蒋鑫结账,蒋鑫只是把账单拍照发了微博,没想到之后引起这么大的关注。”

19日下午,上海市长宁区市场监管局一名工作人员告诉新京报记者,已经介入调查此事。

## 部分菜品单价超万元

账单显示,所点菜品共有20个,包括有机泡菜、芦笋、凉拌菜等素菜,但绝大部分菜品为螃蟹、花胶、鲍鱼等海珍品,另有包括可乐等在内的饮料,以及香烟。

上述菜品中,单价最高者是“鳄鱼尾炖汤”,每例价格是1.68万元。此外,“清酒冻半头鲍”、“野生大黄鱼”两例菜品,单价也在万元以上。其中,“清酒冻半头鲍”共计8位,总价10.24万元。

菜单中,另包含550元的司机餐,以及将近3.8万元的服务费,总价共计418245元,账单右下角有手写标注“实收”40万元。

一顿饭吃掉40万元,上述账单引发网络关注。

## 晚宴属实系“私人定制”

记者通过公开资料查询到,“西郊5号”餐厅位于上海最大的五星级花园别墅式国宾馆西郊宾馆,曾接待多国名人政要。

该餐厅董事兼总经理为“名厨孙兆国”。孙兆国向记者证实上述账单,并称晚宴实际是“迪拜王子请人吃饭”,菜品属于私人定制,食材是从各地运送,当天晚宴是其亲自下厨。

19日下午,上海市长宁区市场监管局一名工作人员告诉记者,已经介入调查此事。目前上海长宁区市场监管局工作人员已经到饭店调查,调查结果将会及时公布。截至当晚10时,就“迪拜王子请人吃饭”这一说法,记者未从其他渠道获得证实。

## 追访

### 除“天价账单”外 还自带48万元酒水

发布“天价账单”的微博名为@Snake\_Kane。记者私信该微博用户,表示希望了解相关事宜,但均未得到回复。当天下午,上述微博用户把此前发布的微博删除。

多名网友指出,微博用户@Snake\_Kane,人称“蛇哥”,系企业家蒋泉龙儿子蒋鑫。蒋泉龙是中国规模最大的稀土和耐火材料生产商之一,公司中国稀土控股为上市公司,是中国南方最大的稀土生产企业。

事发当晚,蒋鑫确实和朋友在该餐厅就餐,并自带48万元的酒水。“但并不是蒋鑫结账,蒋鑫只是把账单拍照发了微博,没想到之后引起这么大的关注。”

据知情人提供的一份刷卡小票信息显示,一名为“大海”的客户于9月18日23时05分,使用招商银行信用卡消费40万元。与网传“天价账单”的消费时间、金额、餐厅信息以及付款人签名均一致。⑥5

据《新京报》



# 动物尝“月饼”迎中秋

9月20日,一场别开生面的月饼制作大赛在广西南宁市动物园上演。来自该园各动物园的饲养员们齐聚一堂,使用各种饲养食料,为他们心爱的动物们制作中秋月饼。秋刀鱼、水果、面包虫、谷物摇身一变成了各色“月饼”,动物们也过中秋。海狮、环尾狐猴、海狸鼠在品尝的过程中萌态百出,令人捧腹。⑥5

中新社

# 科学家培育可下“金蛋”母鸡 声称蛋能治癌症

日本科学家近日培育出一种可以生产“金蛋”的母鸡,这种蛋含有一种昂贵的蛋白质,可用于治疗癌症、肝炎等严重疾病,一枚鸡蛋的价值可高达数百万英镑。

据英国《每日电讯报》18日报道,这一生物培育技术由日本国

家先进工业科技研究院生物医学研究所的科学团队发明,主要原理是利用新的基因组编辑技术,培育能生产出含有大量人类干扰素β蛋白鸡蛋的母鸡,该蛋白质是天然的抗病毒蛋白,通常用来生产治疗癌症、肝炎等疾病的药物。

报道称,每枚“金蛋”含30毫克到60毫克不等的抗病毒蛋白,每枚价值在40万到200万英镑之间。科学家目前正与日本药品公司合作,争取能够早日商业化生产。⑥5

据中新社